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■ Bilance odpadového hospodářství 

■ Plány kulturní komise města 

■ Významné jubileum sokolovny 

■ Rozpis nové fotbalové sezóny  

■ Pozvánky na přednášky a jarní akce 
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Rekonstrukce prostoru před zdravotním střediskem 
 

O plánu rekonstrukce prostoru před zdravotním střediskem jste se dozvěděli v předchozích číslech  
Zpravodaje Neveklovska jak v přehledu usnesení zastupitelstva, tak v investicích na rok 2025. Byť 
je tato akce prozatím zastupitelstvem schválena ve fázi záměru, dne 13. 2. 2025 došlo k pokácení 
dvou vzrostlých stříbrných smrků, které byly dominantou dotčeného prostoru. Kořeny těchto 
dvou smrků dlouhodobě narušovaly povrch vozovky a vzhledem ke své výšce se stávaly nebezpeč-
ným rizikem v případě pádu, obzvláště v takto frekventovaném prostoru.  
Plánovaná rekonstrukce (viz situace níže) je ve fázi povolování stavby a prozatím není schválena 
zastupitelstvem města. Projednání a schválení akce proběhne na březnovém zasedání zastupitelů. 
Pokud povolovací řízení proběhne ve standardních časových limitech, samotná realizace bude mo-
ci proběhnout ještě v letošním roce. 
Plánované úpravy: 1. Změna celé lokality na obytnou zónu, 2. zbudování pokračování chodníku 
od křižovatky ulice Rákosníkova před bytový dům č. p. 244, 3. odstranění plechové garáže a rekul-
tivace současného kontejnerového stání s výstavbou zakrývajících prvků, 4. zbudování 16 parkova-
cích míst, z toho 1 pro osoby s tělesným postižením a 1 místo pro lékaře, dále vyznačení prostoru 
pro sanitní vozy a pro zásobování, 5. zřízení 2 travnatých ostrůvků s doplněním výsadby okras-
ných keřů pro zachování přírodních prvků. 

Ladislav Trumpich, starosta 
 

Prozatímní řešení ve fázi před povolením stavby 
(v průběhu času může dojít k úpravám dle připomínek dotčených orgánů) 

Z MĚSTA 
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Slovo starosty 
 

Vážení spoluobčané, 
 

plánovaná novela školského zákona, zejména pak převod financování 
nepedagogických pracovníků škol (kuchařů, uklízeček, školníků) 
a tzv. ONIV (platby za učebnice, učební pomůcky, školení učitelů, výlety 
a exkurze) od 1. září 2025, přináší mnohým představitelům obcí a krajů 
velmi vážné potřeby finančního vyřešení. Záměr změny se objevil již 
v loňském i předloňském roce, ale bez jakýchkoli čísel, projednání 
s ostatními orgány, připomínkových řešení a dopadových studií. Dá se 
i dnes uvést, že situace je velmi podobná, dopady a projednávání zámě-

ru s ostatními důležitými orgány neexistují. Nesouhlas s „připravenou“ novelou vyjadřují mno-
hé obce, kraje, Sdružení místních samospráv, Svaz měst a obcí a i samotné školy. Po lednové 
mediální smršti přišlo mediální ticho, jistě ale kolem této změny budou ještě mnohé diskuse.  
Ve zpravodaji září – říjen 2024 jsem vás informoval o plánovaném záměru demolice komína 
soukromého vlastníka v Táborské ulici u č. p. 29 v Neveklově, na kterém se každoročně podaří 
čapí rodině vyvést svá nová mláďata. Dne 18. února 2025, v dostatečné době před prvním příle-
tem čapího otce, který vždy jako první kontroluje hnízdo po zimním období, došlo k očekávané 
demolici komína a ihned započaly práce na již po několik let připraveném náhradním hnízdišti 
v objektu bývalých papíren. Nyní držme čapímu otci palce, aby jeho představy o novém místě 
plně vyhovovaly a po mnoho další let se se svou partnerkou do Neveklova mohl navrátit a po-
kračovat ve své rodové linii. 

Ladislav Trumpich, starosta 

Starosta Města Neveklov podle  §92 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, v platném znění,  

svolává 

Veřejné zasedání zastupitelstva Města Neveklov 

Zasedání se bude konat ve středu 5. března 2025 od 19:00 hod.   

ve společenské místnosti Městského úřadu Neveklov 

Náklady na likvidaci komunálního odpadu v roce 2024 se snížily 
 

Pro rok 2023 a následující zastupitelstvo Města Neveklova schválilo čtrnáctidenní frekvenci svozu 
směsného komunálního odpadu. Díky tomu klesly náklady roku 2024 na svoz na cca 3.178.000 Kč 
(v roce 2023 to bylo 3.802.000 Kč). Rozdíl mezi posledními dvěma roky činil 624.000 Kč a vzhle-
dem k tomu, že první dva měsíce roku 2024 byl z důvodu vydávání nových známek zachován tý-
denní svoz, rozdíl bude v letošním roce ještě o něco vyšší.  Na druhé straně se o 145.000 Kč zvýšily 
náklady na svoz tříděného odpadu (r. 2023 – 1. 505.000 Kč, r. 2024 – 1.650.000 Kč), které se 
však částečně vykompenzovaly zvýšením příspěvku za třídění od autorizované obalové společnosti 
EKO-KOM. Náklady na provoz sběrného dvora zůstaly téměř stejné (r. 2023 – 1.975.000 Kč, r. 
2024 – 1.995.000 Kč) + likvidace nebezpečného odpadu vyšla na 77.000 Kč. 
Na příjmové straně se vybralo 2.411.000 Kč za místní poplatek od občanů a příspěvek za třídění 
od společnosti EKO KOM činil 770.000 Kč. 
Celkové náklady na likvidaci všech druhů odpadů v roce 2024 jsou 6.900.000 Kč, příjmy 
3.181.000 Kč. Rozdíl 3.719.000 Kč  zaplatilo Město Neveklov. 
 

Michal Hašek, odbor životního prostředí 

Grantová komise má splněno 
 

Ve čtvrtek 6. února 2025 se sešla Grantová komise města, aby se už čtvrtým rokem zabývala žá-
dostmi občanů, spolků a dalších organizací o podporu jejich činnosti. Na posledním zastupitelstvu 
roku 2024 byla částka podpory navýšena na 400.000 Kč a bylo to správné rozhodnutí, protože se 
letos sešlo na padesát žádostí.  
Návrh grantové komise je v době psaní tohoto článku podán jako bod k jednání rady města, která 
jej posoudí, případně upraví a schválí. Už teď se těším na spoustu krásných aktivit a akcí pro naše 
spoluobčany! 

Jana Mužíková, místostarostka 
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Významné výročí neveklovské sokolovny 
 

Rok 2025 je pro neveklovský Sokol rokem významného jubilea. Právě před sto lety byl položen 
základní kámen sokolovny, která byla slavnostně otevřena na počátku července roku 1928. Nej-
starší úvahy o vlastní budově s tělocvičnou v neveklovském sokole klíčily již od počátku jeho čin-
nosti, nicméně v prvním období nebyla stavba zcela jistě reálná, a zřejmě ani prioritní. Od roku 
1908 ovšem byly podnikány konkrétní kroky k přípravě stavby. Předně již od roku 1909 byly pra-
videlně pořádány sbírky na stavbu sokolovny, ale zásadním okamžikem bylo zakoupení pozemku 
v témže roce. Do příprav zásadně zasáhla samozřejmě první světová válka, na jejímž počátku pře-
dala neveklovská jednota veškerý nemovitý majetek do správy politické obce. Ihned po skončení 
války a obnovení činnosti Sokola byly nemovitosti navráceny a stavba sokolovny získala zcela reál-
nou podobu. Všechny práce v tomto velmi krátkém čase provedli svépomocí členové Sokola, a to 
za významné finanční, materiální i morální podpory z řad místních podnikatelů, živnostníků i po-
litických elit. Pozadu nezůstalo ani ředitelství tloskovského velkostatku. 
Sokolovna prošla za sto let několika přístavbami, přestavbami a opravami, které změnily jak její 
vnější podobu, tak i vnitřní zařízení a vybavení. I přes zastaralost vnitřního vybavení a jistý retro 
vzhled a kvalitu je stále významným společenským sálem, v němž se konají kromě pravidelného 
cvičení i veřejné i soukromé společenské akce. 
 

Jednou z akcí, která připomene toto významné jubileum neveklovské sokolovny, bu-
de přednáška v neveklovské knihovně, naplánovaná na 10. dubna v 17:30. Na této 
přednášce zazní mnohem více podrobností o stavbě sokolovny a dějinách neveklov-
ského Sokola, stejně jako budou představeny unikátní fotografie. 
 

Michal Sejk, místostarosta 

 

VÝSTAVA  VELIKONOČNÍCH VAJÍČEK 

1. dubna - 30. dubna 2025  

Informační centrum Neveklov, Náměstí Jana Heřmana 333 

Přijďte se podívat na různé techniky zdobení a dekorování vajíček.  

Máte doma zajímavě či krásně zdobené vajíčko/vajíčka?  
Zapůjčte je na výstavu! Ozvěte se do 28. března na tel.: 605 106 256  
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Co chystá kulturní komise? 
 

Uplynulý rok přinesl do akcí pořádaných Kulturní komisí města Neveklov novinku – Kulturní 
léto v Neveklově. Vaše ohlasy byly pozitivní a  proto Kulturní léto opět zopakujeme. 
Těšte se zase na letní kina, koncerty či divadla pro děti. První akcí ale bude opět hudební produkce 
na náměstí o pouti – a to 11. května. Následovat bude dětský den a to přímo 1. června 
– letos bude mít o něco menší rozměry, protože ten hlavní program se uskuteční až v září o slav-
nostech města. Dětský den proběhne u školy a zatím můžeme prozradit, že tu budou nějaké dětské 
atrakce, malování na obličej a hlavně soutěž dětí v malování na silnici (navázali jsme spolupráci 
s H. Pokornou a D. Jonášovou). Pak se v parku budou moct proběhnout všichni sportovci – a to 
14. června na Neveklovských bězích.  
Naši největší akcí budou Neveklovské slavnosti pořádané v sobotu 6. září ku příležitosti 
740 let od první zmínky o Neveklovu. Program se samozřejmě ještě ladí, ale pracovní skupina již 
zasedla a vy se můžete těšit na hudební kapely, zajímavé doprovodné akce a také zábavu pro děti 
či výstavu. K oslavám města se připojí i hasiči, kteří mají také výročí, takže program bude bohatší 
i o ukázky hasičské techniky.  
Ku příležitosti výročí našeho města si budete moci také zde ve zpravodaji přečíst v každém čísle  
článek o zdejších zajímavých domech – tentokrát o sokolovně, která má i významné výročí. 
Na viděnou na některé akci! 

Andrea Pitelková, předsedkyně kulturní komise 

Neveklov, Náměstí Jana Heřmana 64    Program březen 2025 
 

pátek 7.3. od 17:30                                                                                                     ZLATOVLÁSKA    
ČR – pohádka – 116 minut – přístupné – vstupné 130 Kč 
Královský panoš Jiřík ochutná sousto z magického hada a porozumí řeči zvířat. Proviní se tím pro-
ti příkazu krále, a tak jej čeká buď trest smrti, nebo nejistá a nebezpečná cesta za Zlatovláskou. 
pátek 7.3. od 20:00                                                                                       NA PLECH                          
ČR – komedie – 99 minut – nevhodné do 15 let – vstupné 150 Kč 
Rodinný film Martyho Pohla pojímá příběh Marka, který po dokončení studií vstupuje do života. 
Zažívá spoustu dobrodružství, aby nakonec dospěl k poznání, že rodina je to nejdůležitější.  
pátek 14.3. od 20:00                                                                              ČARODĚJNICE A LOVEC                                                                                                                           
USA – fantasy – 101 minut – nevhodné do 12 let– české titulky – vstupné 140 Kč 
V zoufalé touze po svobodě vyšle královna mocnou čarodějku Gray Alys (Milla Jovovich) do ne-
hostinných Pustých zemí, aby odhalila tajemství vlkodlačí přeměny.  
pátek 21.3. od 17:30                                                                                                         SNĚHURKA   
USA – pohádka – 101 minut – přístupné – české znění – vstupné 150 Kč 
Kouzelné hudební dobrodružství se vrací k nadčasovému příběhu s Rachel Zegler v titulní roli 
a Gal Gadot jako její macechou – zlou královnou.  
pátek 21.3. od 20:00                                                                                                       VILÉM TELL             
VB/ŠVÝCARSKO – historický – 133 minut – české titulky – nevhodné do 12 let – vstupné 150 Kč 
Po své účasti v křížové výpravě do Svaté země Vilém Tell přísahal, že se již nikdy nedopustí násilí. 
Aby zastavil krveprolévání a útlak, rozhodne se však přidat k boji za nezávislost.  
pátek 28.3. od 20:00                                                                                           MOŘE NA DVOŘE                                                  
ČR – komedie – 102 minut – přístupné – vstupné 150 Kč  
Josef (Ondřej Vetchý) je mistr houslař. Tajně miluje sousedku Anežku (Linda Rybová) a těší se 
na šachové partie s kamarádem Václavem (Jiří Langmajer). Z moře času se ale může stát pouhá 
louže. Josef si s pomocí přátel začíná plnit všechny sny, které už nechce odkládat.  
 

Pokladna otevřena 30 minut před promítáním.                             Změna programu vyhrazena.  
Rezervace na tel. 606 322 063                                                         Těšíme se na vaši návštěvu!!! 

https://www.csfd.cz/tvurce/1464-ondrej-vetchy/
https://www.csfd.cz/tvurce/1299-linda-rybova/
https://www.csfd.cz/tvurce/1528-jiri-langmajer/
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Můj prapradědeček August Puchta: Lékárník a osobnost Neveklova 
 

Letos uplyne 165 let od narození mého prapradědečka, lékárníka Augusta 
Puchty (*13. března 1860, †8. března 1932), muže, který po sobě, jak pev-
ně věřím, zanechal v Neveklově výraznou stopu. Svědčí o tom jak některé 
archivní materiály (např. zápisy v městské kronice), tak zejména jeho ne-
krolog, který byl 22. března 1932 uveřejněn v regionálním měsíčníku Vl-
tavské proudy. 
Do Neveklova přišel August Puchta roku 1886 ze své rodné Plzně, kdy 
v dnešní ulici Táborská 132 zakoupil lékárnu „U Anděla strážného". Tuto 
lékárnu vedl až do roku 1930 a během této dlouhé doby se stala důleži-
tým místem nejen pro zdravotní péči, ale i pro společenský život městeč-
ka. Svou profesi vykonával s péčí a nasazením, nabízel nejen léky, ale tře-
ba i dalmatská vína, koňak a řadu tehdejších léčivých přípravků. Známý 
byl také svou vlastní „Puchtovou vodičkou" proti kuřím okům nebo na 
růst vlasů, která byla mezi místními, zdá se, velmi oblíbená. 

August Puchta byl nejen oblíbeným lékárníkem, ale také člověkem s hlubokým vztahem k městu 
a jeho obyvatelům. Ve zmiňovaném nekrologu čteme třeba o jeho zájmu o hudbu a kulturu, který 
sdílel se svou manželkou Marií, horlivou pianistkou. V jejich domě se scházeli přátelé a studenti, 
pro které byl tento prostor místem přátelských setkání. Zmínku o rodině Puchtových (a zejména 
o jeho dceři Marii, horlivé divadelní ochotnici) najdeme mimochodem v denících českého kritika 
umění Karla Teigeho. 
August Puchta byl rovněž aktivní ve veřejném životě. Jistý čas byl členem místního zastupitelstva 
a městské rady, spoluzakladatelem neveklovské jednoty Sokol a mezi léty 1912–15 též prvním 
předsedou výboru neveklovské spořitelny. V uvedeném nekrologu se k tomu píše, že se „energicky 
opřel“ do záležitostí spojených s možným sloučením spořitelny s tou v Benešově, čemuž nakonec 
spolu s několika dalšími občany Neveklova zabránil a zdejší spořitelnu se jim podařilo udržet. Je-
ho snaha o zvelebení městečka se projevila i při zakládání místního okrašlovacího spolku, který 
pečoval o veřejná prostranství, výzdobu kapliček a úpravu okolí hřbitova. 
Z některých zpráv v tehdejším tisku se zdá, že August Puchta se věnoval též dobročinnosti. Přispí-
val na různé místní sbírky, podporoval prázdninové pobyty dětí z chudších rodin a zapojoval se 
do charitativních akcí. Jeho láska k Neveklovu byla zřejmá i z jeho rozloučení s městem v roce 
1930 otištěném opět ve zmiňovaných Vltavských proudech, kdy vyjádřil přání, aby město nadále 
vzkvétalo a jeho obyvatelé žili v blahobytu. 
Po odchodu na odpočinek se usadil na Kladně u své dcery Marie Němejcové, kde také zemřel 
v roce 1932. Pohřeb pana lékárníka se stal událostí, která spojila rodinu, přátele i obyvatele Neve-
klova, kteří se s ním přijeli rozloučit. 
Doufám, že se mi tímto článkem podařilo připomenout osobnost mého předka Augusta Puchty. 
Pokud byste si o něm chtěli přečíst něco bližšího, mohu odkázat na webovou stránku, kterou jsem 
vytvořil k připomenutí nejen jeho osudů, ale i dalších osobností z rodu Puchtů (včetně mé babičky 
Marie Bezděkovské, roz. Puchtové.  
https://babicka-marie---genealogie.webnode.cz/lekarnikpuchta/ 
 

      Jan Bezděkovský, amatérský historik a genealog  
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NAŠE ŠKOLY 

I v zimě to u nás žije 
 

Jaro pomalu klepe na dveře a školní rok se přehoupl do své druhé poloviny. Máme za sebou nejen 
vysvědčení, ale i pololetní prázdniny, ty letos připadly hned na první únorový týden. Kdo vyrazil 
na hory, mohl si konečně zase užít radosti zimních sportů, protože letos nám počasí v tomto smě-
ru přálo víc než loni. 
Radost z lyžování si užily i dvě třídy osmáků, které se vydaly na svůj odložený lyžařský výcvik 
do Krkonoš. Pro některé to byly první chvíle na lyžích, pro některé první týden daleko od rodiny, 
ale pro všechny to byl týden plný společných zážitků a zábavy. O tři týdny později se dočkali svého 
‚‚lyžáku‘‘ i jejich mladší spolužáci,  poslední únorový týden totiž Krkonoše ovládli naši sedmáci.  
Přelom školního roku letos kromě sportu a pololetního vysvědčení patřil i dalším dvěma událos-
tem. Čtyři dny na škole probíhala pravidelná několikadenní inspekce a hned po jejím skončení 
psali deváťáci přijímačky nanečisto. U nás se jich zúčastnilo 36 žáků, kteří tak měli možnost ověřit 
si svoje dovednosti a znalosti v českém jazyce a matematice dle zadání, které pro celou republiku 
připravil CERMAT. Věříme, že to v dubnu zužitkují a při přijímačkách ‚‚naostro‘‘ budou klidnější. 
V lednu a únoru jsme se také věnovali prevenci. Pro žáky byly připraveny různé přednášky a pre-
zentace na téma kyberšikany, emocí nebo mediální výchovy a do 3. B zavítala dokonce canistera-
pie a felinoterapie.  
A co by to bylo za život bez kultury! Přišla tedy řada samozřejmě i na ni. Klub mladých diváků 
opět vyrazil do Prahy, tentokrát na představení Válka s mloky v Žižkovském divadle Járy Cimrma-
na. Někteří čtvrťáci a třeťáci vyrazili do Rudolfina na program Martha v říši hudebních divů 
a třída 3. A zase do týnecké knihovny na program s knihou o historické Praze. 
Ve školní družině se celým lednem prolínalo téma ‚‚ptáci v zimě‘‘. Vyráběla se krmítka, doplňovala 
semínka, pozorovali ptáci a proběhla beseda s chovatelem drobného ptactva.  
Jak vidíte, ani letos jsme neupadli do zimního spánku. V naší škole to žije a i v dalších týdnech nás 
čeká spousta akcí a zážitků. V době, kdy vyjde toto číslo, budeme mít za sebou masopust, kterého 
se naše škola tradičně účastní, a sedmáci už budou zpátky z lyžařského výcviku.  
Na březen se chystá řada akcí k měsíci knihy nebo program věnovaný židovskému obyvatelstvu v 
Neveklově. Věříme tedy, že i v dalším čísle pro vás budeme mít o čem psát. 
 

Za ZŠ Neveklov Kamila Sejková 

 

Mateřská škola 
 

Na začátku ledna 2025 nás do školky přišli navštívit tři králové a společně jsme si s nimi zazpívali 
známou písničku „My tři králové“. Přinesli myrhu, zlato i kadidlo a dětem jsme vysvětlili, co tyto 
symboly znamenají a vše objasnili ohledně jejich historie.  
V průběhu ledna a února jsme si ve školce prožili valentýnský hudební  pořad s Inkou Rybářovou a 
také jsme navštívili neveklovské kino, které máme moc rádi. Zúčastnili jsme se hasičské soutěže 
„PO očima dětí a mládeže“, kam jsme poslali vybrané výkresy některých dětí a netrpělivě čekáme 
na jejich vyhodnocení. Posázavím jsme byli vyzváni k účasti na „Benešovsko žije příběhy“, čehož 
jsme využili a dva příběhy, napsané dle vyprávění dětí,  jsme poslali. Ve všech třídách jsme zorga-
nizovali dětské maškarní karnevaly. Děti si při nich zasoutěžily, zatancovaly a i něco dobrého 
ochutnaly. 
Velkým zážitkem byla pro nás i rodiče beseda s úžasnou Radmilou Pikorovou PhDr. Mgr., která 
byla na téma „Jak podpořit a usnadnit dítěti v předškolním věku nástup do 1. třídy“. Beseda byla 
velmi inspirativní, zajímavá a moc děkujeme paní Pikorové i rodičům za účast. 
 

Eva Břicháčková, ředitelka MŠ Neveklov 

Tříkrálová sbírka 
 

Každý rok se děti ze ZŠ Jana Kubelíka účastní této tradiční sbírky. Za každého počasí se převlék-
nou za krále a s kasičkami procházejí Neveklovem. Letos se podařilo vybrat 39.951 Kč, tato částka 
bude použita pro účely Charity Starý Knín. Děkuji všem občanům za vřelost, se kterou nás vítali. 
Děkuji obchodníkům za umístění kasiček, městskému úřadu za vstřícnost při zapečeťování a ná-
sledném rozpečeťování kasiček. A veliké poděkování všem zmrzajícím dětem a dospělým, kteří je 
jako dobrovolníci doprovázeli. 

Iva Jiráčková 
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Obchodní akademie ani v zimě nespí… 
 

Nový rok jsme na naší škole přivítali pestrým programem. 
Kurzy kam se podíváš – loňská mírná zima nám překazila lyžařský kurz, a tak jsme letos měli co 
dohánět. Začátečníci se podívali na mírné svahy v italské Aprice. Dokonce se nám podařilo umož-
nit kurz i vozíčkáři a myslím, že si to s instruktorkou Šárkou na monoski patřičně užívali. Další 
kurzy se konaly v Peci pod Sněžkou a v italské Moeně, kam si někteří s sebou brali i snowboard. 
Obor sportovní management stihl ještě svůj kurz běžeckého lyžování v Harrachově. Počasí nám 
přálo, o zážitky nebyla nouze, prostě kurzy, jak mají být.   
Během tří dnů otevřených dveří jsme přivítali více než 200 uchazečů o studium. Zájem o školu nás 
těší. Však je také na každém kroku vidět, že takhle škola je pro mnoho učitelů nejen prací, ale 
i koníčkem. Jsme si vědomi napětí, které mezi deváťáky a jejich rodiči je. Je to pochopitelné, 
do škol přicházejí silné ročníky. Snažili jsme se jim to tedy ulehčit zorganizováním přijímaček na-
nečisto. Téměř 100 deváťáků usedlo 15. ledna 2025 do lavic a zkusilo si testy z matematiky a čes-
kého jazyka za „ostrých“ podmínek. Zažít atmosféru cizího prostředí, společnost zadavatele i žáků 
v učebně jim pomohou překonat strach z „neznámého“ u přijímacích zkoušek v polovině dubna. 
Všem přejeme hodně štěstí! 
Více než napilno mají i maturanti. Mnoho z nich v posledních měsících složilo v našem jazykovém 
centru mezinárodní certifikát z anglického jazyka až do úrovně C1, kterým si maturitní zkoušku 
z jazyka nahradí. V oboru cizí jazyky se našly studentky, které se nezalekly ani certifikátu ÖSD 
z německého jazyka. Napříč obory se čtvrťáci vrhli i do certifikátů z digitálních kompetencí ECDL, 
které jim pomohou nejen v praxi, ale také poslouží jako náhrada praktické maturitní zkoušky. Dal-
ší se chystají využít své státnice v psaní na klávesnici. A teď si to ještě zkombinujte s přípravou 
maturitního plesu a nadšením, které věnují nácviku nástupu a půlnočního překvapení!  
Začátek roku je plný odborných soutěží. Vyhráli jsme okresní kolo soutěže Finanční gramotnost 
a postupujeme do krajského kola. Krajské kolo nás čekalo i v olympiádě z ekonomiky, ruského ja-
zyka i z českého jazyka. Již tradičně budeme mít zástupce v celostátním kole soutěže v účetnictví 
Má dáti – Dal, a dokonce i v republikovém finále v grafických disciplínách, tedy v psaní na kláves-
nici. Když přidám číslo 20 – počet „prospěl s vyznamenáním“ v 1. pololetí - je jasné, že nám ten 
rok 2025 hezky začal.   

Mgr. Barbora Votrubová, ředitelka školy 

NAŠE SPOLKY 

 

Den památky obětí holocaustu 2025 v Neveklově 
 

Neveklovská synagoga se stala místem hluboké úcty a vzpomínky – společně jsme si zde připo-
mněli osudy našich bývalých sousedů, kteří zahynuli během holocaustu. Toto setkání nebylo jen 
pietní vzpomínkou, ale i výzvou k tomu, abychom již nedopustili návrat nenávisti a lhostejnosti. 
Dne 27. ledna jsme si připomněli památku obětí šoa za přítomnosti vrchního zemského rabína 
Karola Sidona. Z jeho slov vyzařovala opravdovost, pokora a moudrost. Ve svém projevu vzpo-
mněl na své dětství, na maminku a na tatínka, který zahynul v koncentračním táboře. Z význam-
ných biblických postav zmínil Abrahama, praotce židovského národa. Abraham byl nazván 
„přítelem Božím“, protože mezi národy byl tvůrcem pokoje a míru. A snad proto mu Bůh zaslíbil, 
že požehná každému, kdo bude žít v míru s ním i jeho potomky – židovským národem. Na otázku, 
jak může obyčejný člověk předcházet antisemitismu a novodobým předsudkům, pan rabín odpo-
věděl, že nejdůležitější je, abychom si jako lidé uměli vzájemně naslouchat a usilovali o budování 
dobrých mezilidských vztahů. Klíčem k úspěchu je podle pana Sidona láska k bližnímu. 
Vzácným hostem v naší synagoze byl také PhDr. Arno Pařík, historik umění (největší český odbor-
ník na židovskou architekturu), kurátor výstav Židovského muzea v Praze a autor mnoha knih 
(např. Pražské synagogy), který nás povzbudil výhledem na pokračování rekonstrukce synagogy. 
Další vzácnou hostkou byla paní Květa Svobodová, manažerka obnovy majetku Federace židov-
ských obcí, která nám představila projekt 10 hvězd. Tento projekt se zaměřuje na obnovu židov-
ských staveb, včetně synagog. 
Na vzpomínkové akci promluvil také místní historik, místostarosta a ředitel Státního okresního 
archivu v Benešově, Mgr. Michal Sejk, který připomněl historii synagogy a významných obyvatel 
Neveklova židovského původu i smutnou historii odsunu místní židovské komunity v roce 1942 
do Terezína. Z této komunity se po válce vrátila jen jedna žena, která ale na následky útrap z kon-
centračního tábora brzy zemřela. 
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Následně Karel Šebek, syn významné osobnosti našeho města, bývalého starosty a senátora Karla 
Šebka, přečetl jména obětí zavražděných v koncentračním táboře. Byli to lidé, kteří žili v našem 
městě – muži, ženy, staří lidé, rodiče s dětmi. Po přečtení jmen nastalo ticho, jen slzy v očích pří-
tomných se zaleskly. 
Tematická báseň, kterou přednesla Irena Bajzová, dokreslila realitu terezínského ghetta. A hlava-
mi nás všech zněla otázka: „Jak tohle mohl udělat člověk člověku?“ Tohle se už nesmí nikdy opa-
kovat. Bohu dík, že naše děti tohle nemusejí prožívat!  
Památku zemřelých jsme uctili minutou ticha a pan vrchní zemský rabín Karol Sidon pronesl 
v hebrejštině modlitbu za zemřelé. Na závěr předala Lucie Šmolíková panu rabínovi květinu a po-
děkovala mu s přáním „Šalom – pokoj vám“. 
Poděkování patří také panu Altmanovi, který věnoval synagoze nespočet hodin nejen fyzické i or-
ganizační práce. A v neposlední řadě také panu Přemku Petrákovi za výborné ozvučení a osvětlení. 
Měl jsem tu čest moderovat celý program a musím říci, že mě velmi potěšila hojná účast – sešlo se 
přibližně šedesát lidí. Přestože vzpomínané události byly temné a smutné, atmosféra setkání byla 
plná vzájemné srdečnosti a zájmu o důležité hodnoty, které se dotýkají nás všech. Bylo úžasné sle-
dovat spolupráci všech, kteří se na přípravě programu podíleli, všech těch vzácných lidí, kterým 
jde o společné dobro. Tohoto společenství si velmi vážím a jsem hrdý, že mohu být jeho součástí. 
 

Tomáš Trávníček 

 

Sbor dobrovolných hasičů Neveklov 
 

Sbor dobrovolných hasičů má za sebou další úspěšný rok plný zajímavých aktivit a zásahů. 
Na  první výjezd toho letošního jsme čekali přesně 52 hodin a jednu minutu. Jednalo se o odstra-
nění stromu přes silnici u obce Dalešice. Hasičský ples, který se konal v pátek 15. 2., se vydařil – 
přilákal desítky návštěvníků z Neveklova i okolních obcí. K tanci a poslechu hrála osvědčená kape-
la Profil, nechyběla bohatá tombola a občerstvení s pomocí místních dobrovolníků. 
 

V tomto roce se JSDH Neveklov zaměří na několik klíčových oblastí. Půjde zejména o: 
- modernizaci techniky – sbor plánuje pořízení nové cisternové automobilové stříkačky a obnovu 
stávající techniky, 
- výcvik a školení – pokračování v odborné přípravě členů s důrazem zejména na zásahy u doprav-
ních nehod a požárů, 
- práci s mládeží – podporujeme mladé hasiče prostřednictvím pravidelných tréninků, 
- spolupráci s obcí – intenzivnější spolupráci s Městem Neveklov na prevenci požárů a dalších kri-
zových situacích; kromě zásahové činnosti a výcviku se chce SDH Neveklov také samozřejmě na-
dále podílet na kulturním a společenském dění v obci – v plánu jsou akce jako dětský den a další 
setkání s veřejností. 
 

Všem, kteří dobrovolné hasiče podporují, děkujeme a těšíme se na společný rok plný úspěchů 
a bezpečí. 

Za JSDH Neveklov Miloslav Tardovský 
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20 let YMCA Neveklov 
 

První Živý Betlém pořádaný Ymkou proběhl na neveklovském náměstí 23. prosince 2004. Kdyby 
tato tradice nebyla přerušena covidovými karanténami, mohl letos proběhnout Živý Betlém již 
po 21., takto proběhlo o dvě akce méně. Tradice pořádání Živého Betléma v Neveklově se vyvíjela, 
postupně přibývaly kulisy, živá zvířata, hudební doprovod nebo dokonce průvod od Sokolovny 
na náměstí. Letošní ročník některé tyto doprovodné aktivity postrádal, ale zato se na jeho organi-
zaci podíleli různí dobrovolníci i organizace. Skauti zajistili Betlémské světlo, děti z Dětského 
folklorního souboru Heřmánek zahrály postavy biblického příběhu a doplnily příběh tancem, zpě-
vem a hraním na hudební nástroje, pan Tomáš Trávníček doprovodil akci svátečním slovem. Dob-
rovolníci zajistili teplé nápoje, stavbu „Betlémské stáje“ na náměstí a sehnali hudební doprovod, 
Město Neveklov zapůjčilo a postavilo stany pro účinkující. Všem zúčastněným patří velký dík, 
všichni se zapojili s radostí a bez nároku na odměnu. 
YMCA Neveklov během své dvacetileté historie v Neveklově pořádala také Dětské dny, které 
v posledních předcovidových letech měly návštěvnost více než 300 registrovaných dětí (kromě 
nich samozřejmě rodiče a další doprovod). Několik let také YMCA vedla Mateřské a později Ro-
dinné centrum, určené především pro rodiče s malými dětmi. V centru se rodiče setkávali, sdíleli 
své starosti i radosti spojené s výchovou dětí a také společně s dětmi tvořili a rozvíjeli kreativitu 
nebo se vzdělávali. YMCA Neveklov pořádala i vzdělávací kurzy. Největší zájem byl o výuku an-
gličtiny, kromě toho se lidé z Neveklova a okolí mohli učit i práci s počítačem. 
Další opakovanou akcí byla (a stále je) společná dovolená na táborové základně YMCA Vlčice 
na břehu Staňkovského rybníka v jižních Čechách. Tam si mohou účastníci skutečně odpočinout 
a v klidu v lese si užívat přírodu, rybník a společnost dobrých lidí. 
Všechny akce, které YMCA Neveklov pořádala, měly za cíl spojovat lidi a rozvíjet společenský ži-
vot v Neveklově, jeden z projektů pro činnost měl název: „Neveklov, město, ve kterém chceme žít 
společně“. Akce YMCA Neveklov by se neobešly bez spolupráce s dalšími místními organizacemi – 
Hasiči, Myslivecký spolek, Sokol, Mateřská škola, Základní škola, Obchodní akademie, SHM 
(Dešťovka), Setkání, a hlavně Město Neveklov. 

Po celých 20 let se na vedení YMCA 
Neveklov podíleli stále stejní lidé, 
a tak s dobou přišla i únava a zane-
prázdněnost jinými povinnostmi, 
proto spolek YMCA Neveklov ukončí 
svoji činnost. Ale rozhodně nekončí 
zcela organizování akcí, o kterých si 
myslíme, že jsou dobré a mají smysl. 
Další akce jen budeme pořádat pod 
spolkem YMCA Praha, který nám 
pomůže s některými administrativní-
mi úkoly. Určitě tedy pro letošní rok 
plánujeme pořádat pobyty na Vlčici, 
doufáme, že se budeme moci připojit 
k Dětskému dni a dalším akcím a že 
opět bude Živý Betlém před Vánoci 
2025. Děkujeme za podporu a pří-
zeň. 

Markéta Doušová 

První ekumenická bohoslužba v Neveklově  
 

V duchu bratrské lásky a křesťanské víry se v Neveklově konala první ekumenická bohoslužba. 
Bohoslužbu uspořádali za Církev bratrskou Tomáš Trávníček, za Církev československou husit-
skou manželé Kristýna a Thomas Wolfovi a za Církev římskokatolickou Štefan Brinda. 
Bohoslužba se konala v modlitebně Církve bratrské. Sešlo se mnoho lidí a událost proběhla v přá-
telském a uvolněném duchu. Duchovní se střídali při bohoslužebné liturgii, představili se přítom-
ným a také se hrálo na kytaru a zpívalo. Následovalo občerstvení a prostor pro vzájemné sblížení 
a sdílení. 
Pokud jste o událost přišli, ještě bude příležitost. Duchovní společně plánují další ekumenickou 
spolupráci napříč jejich církvemi. Můžete se těšit na další pravidelné ekumenické shromáždění 
a bohoslužby.  

Kristýna a Thomas Wolfovi  
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Senioři seniorům 
 

V lednu tohoto roku uplynul rok od prvního setkání seniorů Neveklovska. Začátky klubu „Senioři 
seniorům“ při absenci komunitního centra pro seniory nebyly lehké – zájemci téměř žádní, infor-
mace nenašly cestu na správná místa, možná převládla nedůvěra a vyčkávání.  To vše však máme 
za sebou. 
Od ledna 2024 do ledna 2025 proběhlo na 30 akcí, větších či menších, s větší či menší účastí, a to 
jsme respektovali letní prázdniny a dobu dovolených. Kdybychom měli jmenovat některé činnosti 
či akce, pak jsou to: pěší výlety do okolí, přednášky či krátké vstupy na různá témata (zahrádka, 
poštovní holubi, byliny, mírně politická a časová rozprava, zajímavé historické korekce, doplňky 
stravy), dále procházka historií Neveklovska s panem M. Sejkem a velmi oblíbená posezení se zpě-
vem a kytarou pana F. Sejka a heligonkou pana Dvořáka. Absolvovali jsem prohlídku zámku 
ve Vrchotových Janovicích a v Lešanech.  
Zámek Lešany není daleko, a přesto málokdo interiér navštívil. Nutno podotknout, že jsme byli 
prohlídkou překvapeni a nadšeni. Nestačili jsme se divit, co dokáže obětavost, zapálení a šikov-
nost jednoho člověka, v tomto případě pana Truhláře. Je naprosto jen jeho zásluhou, že původně 
středověká tvrz přestavěná na renesanční a později barokní zámeček, doslova povstal z popela.   
Při výčtu naší činnosti nesmíme zapomenout na deskové a společenské hry. Bystříme si jimi mo-
zek, zkoušíme, co ještě víme a hlavně se bavíme. Sbíráme zajímavé a prověřené recepty s plánem 
vydat kuchařku Neveklovska, zatím výsledky našeho kuchařského umění pilně ochutnáváme. 
Ne všechny nápady a plány se nám podařilo zrealizovat. Zkusíme se s nimi vypořádat tento rok 
a při zachování oblíbených činností chceme podniknout výlet za Antonínem Dvořákem do Vysoké 
u Příbrami či za Karlem Čapkem do Strže, láká nás zámek Jemniště či Svatá hora u Příbrami a ta-
ké Mníšek pod Brdy. 

Uvidíme, co se nám podaří. Času máme dost, elán a chuť 
nám nechybí, scházíme se rádi. 
Že tomu tak je, je také zásluhou SHM Neveklov, poskytu-
je nám totiž prostor klubovny na faře, což nám vlastně 
umožňuje naše setkávání. Děkujeme! Stejně tak děkuje-
me i Městu Neveklov za poskytnutí finančního příspěv-
ku, je pro nás milým přínosem a pevně doufáme, že 
i tento rok nás jím obdaří. A také díky všem, kdo se ja-
kýmkoliv způsobem na našem snažení podíleli – předná-
šející, pomáhající i radící. 
V naší činnosti budeme tedy pokračovat. Uvědomujeme 
si totiž, že společenské setkávání v našem věku posiluje 
psychickou i fyzickou kondici a pomáhá nám zdravě stár-
nout. 
Velmi rádi přivítáme nově příchozí. Za nápady či rady 
budeme vděční. 
Informace o dnu a hodině našich schůzek či akcí hledejte 
ve vývěsce u infocentra a ve vývěsce na knihovně 
na náměstí a také na Facebooku informačního centra 
a internetových stránkách www.neveklov.cz 
 

Senioři seniorům, Jana Kotrčová 

 

Uplynulý rok v Nevenii a co dál v roce 2025? 
 

Spolek loni uspořádal několik akcí, na které získal finance z grantu od Města Neveklov. Jednalo se 
o velikonoční jarmark, Dýňobraní, podíleli jsme se na koncertu sboru na Chvojínku a rozsvícení 
stromu na náměstí v Neveklově. Všechno jsou to akce tradiční (jarmark o Bílé sobotě děláme již 
15. rok!) a hojně navštívené. 
V novém roce 2025 budeme v těchto akcích pokračovat, letos bychom chtěli znovu uspořádat 
i pochod Za kapkou štěstí. Novinkou je pak čištění cesty od Šibinky k Lipkám – tým ve složení 
Franta Vrána, Petr Mašek, kluci Savarovi a další začal čistit od keřů a náletů původní cestu, která 
vedla od Šibinky na rozcestí Lipka, Chvojínek. Již léta je tato cesta zarostlá a chodí se po vedlejším 
poli. V plánu je odvézt zelený odpad na počátku cesty, obnovit cestu a udělat zde posezení, lavičky. 
To ve za přispění Města Neveklov a neúnavné práce kluků. Děkujeme.  
Děkuji všem členům i dalším lidem, kteří nám pomáhají.  

Andrea Pitelková, předsedkyně spolku 
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Cesta 
 

S potěšením si vás dovolujeme pozvat na nově zprůchodněnou cestu mezi Šibinkou, Lipkou 
a Chvojínkem. Cesta byla nepoužívaná více než padesát let. Pracuje na ní skupina místních nad-
šenců za podpory Města Neveklov a spolku Nevenie. 
Věříme, že si ji oblíbíte stejně jako my, rádi se projdete pod korunami letitých stromů a potěšíte se 
pohledem do krajiny. Čím více, tím lépe pro cestu. Budeme se snažit, aby vaše procházky po ní, 
byly stále příjemnější.        

 Nadšenci pro CESTU 

NOVÉ KROUŽKY v TJ Sokol Neveklov od března 2025  
 

Oba kroužky určeny pro děti od osmi let věku (horní hranice neomezená).  

Vede Thomas Brian Wolf spolu s Kristýnou Wolf. Zprostředkovává TJ Sokol a CČSH Neveklov. 

 

Šachy        

Čtvrtek 15:30 - 16:30, začínáme 6. 3. 2025 (první den možno přijít nezávazně na zkoušku)  

Učení základních pravidel, strategií, rekreační hraní. Možnost účastnit se příležitostných turnajů.  

Kontakt: thomas.wolf@ccsh.cz, +420 720 404 777 

 

Soft šerm  

Úterý 15:30 - 16:30, začínáme 4. 3. 2025 (první den možno přijít nezávazně na zkoušku)  

Učení základních pravidel a technik soft šermu, zábavné a interaktivní hry jako 1 vs 1, 2 vs 2, 

všichni proti všem, LARP, a další. Možnost účastnit se příležitostných turnajů.  

Kontakt: wolfwarriors@email.cz, +420 720 404 777  

 

V případě zájmu o kroužky nebo informace nás můžete kontaktovat nebo přijít na zkušební den.  

mailto:thomas.wolf@ccsh.cz
mailto:wolfwarriors@email.cz
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 Příměstský tábor            Pobytový tábor 

    ROBINSONŮV OSTROV           TÁBOROVÁ CESTA 

    14. 7.–18. 7. 2025                    20. 7.–26. 7. 2025 
Naše tábory pokračují jedenáctým rokem a jako minulý rok, je budeme pořádat v lese Řezáky pod Nouzí.  

 Na táborech žijeme v přírodě a ta je v té době náš domov, a tak se ji snažíme chránit a starat se o ni, 

 na našich táborech jsou důležité vztahy, přátelství a vzájemná pomoc a podpora, 

 každý z nás je jiný, něco jiného mu jde a něco nejde, a tak se můžeme vzájemně od sebe učit, 

 když se něco nepovede, mluvíme spolu otevřeně a hledáme, jak problém vyřešit, 

 chceme si všichni společně tábory a programy užít! 
 

Těšíme se na vás, na mnoho společných nových zážitků, objevů, přátelství a dobrodružství. 
 

Sledovat nás můžete také na Facebooku a Instagramu.  

Všechny vaše dotazy jsme připraveni zodpovědět. Neváhejte nás kontaktovat.  
 

Jitka Doležalová, 603 533 994, j.dolezalova@post.cz,  
Helena Smolová, 605 724 746, heli.smolova@seznam.cz  
a týmy pobytového i příměstského tábora, osazenstvo kuchyně a provozu táborů. 

mailto:j.dolezalova@post.cz
mailto:heli.smolova@seznam.cz
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SPORT 

 

Fbk Neveklov z.s. 
 

Vážení sportovní přátelé, dovolte mi vás opětovně pozdravit 
v novém roce. Rád bych touto cestou něco málo uvedl 
k nadcházející sezóně 2024/25 a předchozímu sportovnímu roku 
2024. 
V roce 2024 byl sportovnímu klubu FbK Neveklov poskytnut fi-
nanční příspěvek z programu na podporu spolků Města Neveklov, 
tyto prostředky byly použity na opětovný nákup a obnovu florbalo-
vého vybavení, zejména na obměnu florbalových mantinelů (cca 
4 ks). V této činnosti bychom rádi pokračovali. Jsme a budeme vel-
mi rádi, pokud tuto cestu i nadále podpoří také Město Neveklov 
a za dosavadní podporu tímto velmi děkujeme a vážíme si celkové 
spolupráce.  
Dále byl poskytnut příspěvek na uspořádání Vánočního turnaje ve florbale s názvem III. ročník 
memoriálu Karla Šebka st. Turnaj se uskutečnil dne 28. 12. 2024 a účastnilo se ho celkem 8 druž-
stev, a to z Neveklova, Benešova, Sedlčan, Příbrami, Bystřice, Votic. Turnaj se nesl opět v dobré 
téměř vánoční atmosféře, účast diváků byla úctyhodná, všem moc děkujeme, že dorazili a společně 
s námi si to užili. Vítězem turnaje byl tým Hegešáci složený z hráčů z okresu Benešov, který ve fi-
nále porazil G-tým, který je plný legend z florbalu v Benešově. Všem účastníkům turnaje a sponzo-
rům velice děkujeme za podporu této akce. 
 
Co se týče chodu týmů pod Fbk Neveklov a druhé poloviny sezony 2023/24. Dámy mají přednost, 
začneme hodnocením ženského týmu. 
 

FbK Neveklov ženy 
První sezóna ženského týmu FbK Neveklov je pryč a našemu klubu neudělala vůbec ostudu, 
ba naopak. Naše hráčky se na konci sezóny dostaly na krásné 2. místo, ovšem nebyla to pro ně jed-
noduchá cesta umístit se takto vysoko v konečné tabulce. Byť je náš ženský tým velmi kvalitní 
a plný talentovaných hráček, v lize bylo i několik dalších výborných týmů, se kterými měly holky 
co dělat, aby je porazily, a i přes veškeré jejich nasazení a odhodlání se to v některých zápasech 
nepodařilo. Díky umístění na tak vysoké příčce dostal ženský tým možnost postoupit do vyšší sou-
těže – 2. ligy žen. Hráčky se však shodly na tom, že vzhledem k jejich počtu tuto možnost odmít-
nou a pokusí se během následující sezóny rozšířit své řady, aby mohly tak již skutečně usilovat 
o postup do vyšší soutěže. Brány ženského florbalového týmu jsou tedy otevřené zájemkyním! 
 

FbK Neveklov mužský tým 
V uplynulé sezóně 2023/24 se mužský tým pohyboval  v soutěži pod názvem PH+SČ soutěž mužů, 
týmu mužů se podařilo udržet polovinu tabulky, a nakonec krásné umístění na 4. místě celkově. 
V současné době se nám podařilo získat nějaké navrátilce a hráče z vyšších soutěží a další nové 
a staronové tváře a očekáváme tedy ještě zlepšení a posun v tabulce, tedy alespoň si to přejeme 
a děláme proto maximum. Touto cestou bych rád moc poděkoval za veškerou práci mému kolegovi 
Martinu Pávovi, který se stará o provozní věci týkající se tréninků a organizaci zápasů. Letos se 
pravidelně scházíme na tréninky v počtu kolem 20 hráčů a hráček. I tak nadále uvítáme, pokud se 
k nám kdokoliv, kdo má rád pohyb a florbal, přidá. Tréninky máme téměř pravidelně od 20 hodin 
každé pondělí ve sportovní hale Neveklov. V případě zájmu nás můžete kontaktovat na emailech: 
pafik13@email.cz a pesata.michal@seznam.cz. Děkujeme. 
 

Všem našim sponzorům, podporovatelům, fanouškům a přátelům sportu přejeme úspěšný rok 
2025 a mnoho zdraví, děkujeme všem za přízeň a těšíme se na další budoucí spolupráci v následu-
jících letech, a doufáme, že se třeba uvidíme, pokud vám to třeba vyjde se osobně podívat na do-
mácí zápasy našich týmů. Za zmínku jistě stojí, že letos náš klub oslaví 20 let od svého založení.  
 

A úplně na závěr nám dovolte vás všechny pozvat na domácí utkání našich týmů: 
Soutěžní utkání v kategorii ženy - 3. liga žen dne 22. 3.2025 
Muži PH-SČ soutěž mužů dne 10. 5.2025.  
Oba termíny ve sportovní hale v Neveklově, všechny srdečně zveme.  
 

Michal Pešata, předseda FbK Neveklov, z.s. 

mailto:pafik13@email.cz
mailto:pesata.michal@seznam.cz
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Rozpis zápasů fotbal Sokol Neveklov jaro 2025 

Datum a čas Domácí Hosté Hřiště 

15.03. 15:00 TJ Sokol Drachkov TJ Sokol Neveklov B Drachkov 

22.03. 15:00 TJ Sokol Václavice TJ Sokol Neveklov B Václavice 

22.03. 15:00 TJ Úročnice Benešov TJ Sokol Neveklov A Úročnice 

29.03. 09:00 
TJ Sokol Neveklov/TJ Mír  

Jablonná st. přípravka 
TJ Jiskra Struhařov Jablonná nad Vltavou 

29.03. 09:30 
TJ Sokol Neveklov / TJ Mír  

Jablonná st. žáci 
TJ Sokol Tichonice /  

AFK Kácov 
Neveklov 

29.03. 16:30 TJ Sokol Neveklov A SK Votice B Neveklov 

30.03. 16:30 TJ Sokol Neveklov B TJ Mír Jablonná Neveklov 

05.04. 10:15 SK Votice 
TJ Sokol Neveklov/TJ Mír 

Jablonná st. přípravka 
Votice 

05.04. 11:00 SK Olbramovice 
TJ Sokol Neveklov / TJ Mír 

Jablonná st. žáci 
Olbramovice 

05.04. 16:30 TJ Sokol Přestavlky TJ Sokol Neveklov A Přestavlky 

06.04. 14:00 SK Olbramovice B TJ Sokol Neveklov B Olbramovice 

12.04. 09:00 
TJ Sokol Neveklov/TJ Mír 

Jablonná st. přípravka 
TJ Slavoj Čerčany Jablonná nad Vltavou 

12.04. 09:30 
TJ Sokol Neveklov / TJ Mír 

Jablonná st. žáci 
VOLNO - VOLNÝ LOS 2 Neveklov 

12.04. 16:30 TJ Sokol Neveklov A TJ Sokol Krhanice Neveklov 

13.04. 16:30 TJ Sokol Neveklov B TJ Sokol Drachkov Neveklov 

19.04. 10:00 FC Křivsoudov 
TJ Sokol Neveklov/TJ Mír 

Jablonná st. přípravka 
Křivsoudov 

19.04. 17:00 TJ Slavoj Čerčany TJ Sokol Neveklov A Čerčany 

20.04. 10:15 TJ Sokol Vrchotovy Janovice 
TJ Sokol Neveklov / TJ Mír 

Jablonná st. žáci 
Vrchotovy Janovice 

20.04. 17:00  TJ Sokol Teplýšovice C TJ Sokol Neveklov B Teplýšovice - náhr. hřiště 

26.04. 09:00 
TJ Sokol Neveklov/TJ Mír  

Jablonná st. přípravka 
Sokol Maršovice Jablonná nad Vltavou 

26.04. 10:00 TJ Sokol Kondrac / FC Vracovice 
TJ Sokol Neveklov / TJ Mír 

Jablonná st. žáci 
Kondrac 

26.04. 17:00 TJ Sokol Mezno B TJ Sokol Neveklov B Mezno 

27.04.17:00 FK Týnec nad Sázavou B TJ Sokol Neveklov A Týnec nad Sázavou 

03.05. 09:30 
TJ Sokol Neveklov / TJ Mír  

Jablonná st. žáci 
SK Pyšely Neveklov 

03.05. 11:00 
TJ Sokol Tichonice /  

AFK Kácov 
TJ Sokol Neveklov/TJ Mír  

Jablonná st. přípravka 
Tichonice 

03.05. 17:00 TJ Sokol Neveklov A TJ Sokol Vrchotovy Janovice Neveklov 

04.05. 17:00 TJ Sokol Neveklov B FK Budenín Neveklov 

10.05. 10:15 VOLNO - VOLNÝ LOS 
TJ Sokol Neveklov / TJ Mír 

Jablonná st. žáci 
volný los 

10.05. 10:15 TJ Jawa Pecerady 
TJ Sokol Neveklov/TJ Mír 

Jablonná st. přípravka 
Pecerady 

10.05. 17:00 SK Bystřice TJ Sokol Neveklov B Bystřice 
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TJ Sokol Neveklov hledá do svých řad trenéry fotbalu pro mládež 
 

 kategorie od těch nejmenších až do věku 15 let, 

 není nutné mít předchozí trenérské či pedagogické vzdělání či zkušenosti, pouze chuť  

      pracovat s dětmi a rozvíjet u nich radost z pohybu, 

 naprosto ideální pozice pro bývalého aktivního sportovce v jakémkoliv sportu, 

 rovněž ideální pozice pro rodiče, jehož dítě je členem některého z mužstev Sokola Neveklov  

      nebo by se jím mohlo i díky tomu stát, 

 časová náročnost je 2 x týdně trénink (max 1,5 hodiny tréninková jednotka) + v době sezony 

(březen—červen, září—listopad) o víkendu zápas buď v sobotu či neděli – délka cca 2 hodiny 

 jedná se o rozšíření řad trenérů, aby byla možnost se s druhým kolegou „vykrýt“ z důvodu za-

městnání, nemoci apod., 

 možnost získání trenérské licence, kdy veškeré výlohy s tím spojené hradí klub, 

 přátelské a podporující prostředí. 
 

Kontakt pro případné zájemce:  

Václav Šiška, tel. 606 616 338, email: vaclav.siska@outlook.cz 

11.05. 17:00 TJ Sokol Teplýšovice B TJ Sokol Neveklov A Teplýšovice - náhr. hřiště 

17.05. 09:00 TJ Sokol Neveklov/TJ Mír FC Sellier & Bellot Vlašim B Jablonná nad Vltavou 

17.05. 09:30 
TJ Sokol Neveklov / TJ Mír  

Jablonná st. žáci 
TJ Svoboda Ratměřice /  

TJ Sokol Popovice 
Neveklov 

17.05. 17:00 TJ Sokol Neveklov A TJ Sokol Nespeky B Neveklov 

18.05. 17:00 TJ Sokol Neveklov B TJ Jiskra Struhařov B Neveklov 

24.05. 11:10 TJ Sokol Sedlec-Prčice TJ Sokol Neveklov / TJ Mír Sedlec-Prčice 

25.05. 09:00 FK Týnec nad Sázavou TJ Sokol Neveklov/TJ Mír Týnec nad Sázavou 

25.05. 10:15 FK Soběhrdy B TJ Sokol Neveklov B Soběhrdy 

25.05. 15:30 FK Soběhrdy TJ Sokol Neveklov A Soběhrdy 

31.05. 09:00 
 TJSokol Neveklov/TJ Mír  

Jablonná st. přípravka 
SOKOL Chotýšany /  

FK Bílkovice 
Jablonná nad Vltavou 

31.05. 09:30 
TJ Sokol Neveklov / TJ Mír 

Jablonná st. žáci 
TJ Úročnice Benešov / TJ Jawa 

Pecerady 
Neveklov 

31.05. 17:00 TJ Sokol Neveklov A TJ Sokol Lešany Neveklov 

01.06. 17:00 TJ Sokol Neveklov B TJ Sokol Miličín  Neveklov 

07.06. 10:15 
Sokol Zaječice / DFK Bellatrix 

Praha 
TJ Sokol Neveklov / TJ Mír 

Jablonná st. přípravka 
Zaječice 

07.06. 10:30 TJ Sokol Miličín TJ Sokol Neveklov / TJ Mír Miličín 

07.06. 14:00 Sokol Maršovice B TJ Sokol Neveklov B Maršovice - náhr. hřiště 

08.06. 17:00 Sokol Zaječice TJ Sokol Neveklov A Zaječice 

14.06. 17:00 TJ Sokol Neveklov A TJ Sokol Jírovice Neveklov 

15.06. 17:00 TJ Sokol Neveklov B TJ Sokol Netvořice Neveklov 
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   PRODEJ CHOVNÉ DRŮBEŽE 

         z veterinárně kontrolovaných chovů,  

    které zaručují kvalitu a vysokou užitkovost 

Prodej objednané drůbeže 24. 3. ve 14 h –  Neveklov /u hřbitova/ 

Kuřice bílé, černé, červené, kropenaté, sussex, stáří14—18 týdnů, cena: 290 Kč 

Kuřice Vlaška, modrá, stáří14-18 týdnů, cena: 290 Kč      

Dominant Greenshell – hnědá až zelená vejce, stáří14—18 týdnů, cena: 300 Kč 

Další termíny závozu: 10. 4., 12. 5., 24. 6. 2025 

/také kačeny, husy, krůty, perličky, brojleři/ 

Info a objednávky: Gallus Extra s.r.o. 

Tel. 567 212 754, 567 214 502, mobil 731 701 331, 734 833 158 /NE SMS!/   

INZERCE 

Nabízím k dlouhodobému pronájmu pozemek (zahrada) v Neveklově o výměře 330 m2  

pro účely domácího pěstování zeleniny apod. Tel. 603 252 768 

MŠ Neveklov přijme kuchaře/kuchařku na plný úvazek.  
Po dohodě nástup možný ihned. 

Nabídky posílejte na e-mail ms.neveklov@seznam.cz nebo volejte na tel. 721 220 074 

mailto:ms.neveklov@seznam.cz
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